



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne: „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kaczórkach”, dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

**GMINA KRASNOBRÓD**

ul. 3 Maja 36

**22-440 KRASNOBRÓD**

**Znak postępowania: I.271.1.8.2022.2**

Krasnobród, dn. 02.12.2022 r.

**- do wszystkich Wykonawców -**

## **WYJAŚNIENIA**

### **do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kaczórkach”

- A.** Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022, poz. 1710 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”  
**Zamawiający:** Gmina Krasnobród, przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

**Zestaw pytań z dnia 01.12.2022 r.**

#### **Pytanie nr 1:**

***W dokumentacji projektowej nie podano średnic rynien i rur spustowych, prosimy o uzupełnienie.***

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Na sali gimnastycznej i po północnej stronie zaplecza techniczno-socjalnego należy przyjąć: rynny o śr. 150mm; rury spustowe o śr. 100mm. Po południowej stronie zaplecza techniczno-socjalnego należy przyjąć rynny pasujące do systemu bezokapowego o szerokości nie mniej niż 120mm, rury spustowe o śr. 90mm. Na łączniku rynna o śr. 125mm, rura spustowa o śr. 90mm.

#### **Pytanie nr 2:**

***W przedmiarze robót nie ujęto barier przeciwniegowych, dokumentacja projektowa przewiduje bariery, prosimy o uzupełnienie przedmiaru.***



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne: „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kaczórkach”, dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.4.1) oraz STWiORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć systemowe rozwiązanie do każdego z rodzaju pokryć dachowych.

***Pytanie nr 3:***

***W przedmiarze robót nie ujęto wykonania tynku na ścianach fundamentowych pod bitumiczną izolację przeciwwilgociową, prosimy o uzupełnienie przedmiaru.***

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Wykonanie izolacji przeciwwilgociowej nie wymaga wykonania tynku na ścianach fundamentowych. Należy wykonać izolację zgodnie ze sztuką budowlaną i instrukcją producenta izolacji.

***Pytanie nr 4***

***Występuje rozbieżność w ilości wentylatorów dachowych na sali, w PT br. budowlanej są 3 szt., w PT br. sanitarnej jest 1 szt. która ilość jest ważna?***

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Ilość wentylatorów dachowych na sali gimnastycznej należy przyjąć zgodnie z Projektem Technicznym Branży Sanitarnej.

***Pytanie nr 5***

***W przedmiarze robót nie ujęto opraw oświetleniowych LED typu - kinkiet łazienkowy prosimy o uzupełnienie.***

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.4.1) oraz STWiORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy.

***Pytanie nr 6***

***W P.T. występuje 2 szt. zbiorników bezodpływowych, w przedmiarze policzono 1 szt., prosimy o uzupełnienie przedmiaru.***



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne: „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kaczórkach”, dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Z uwagi na oczywistą omyłkę dotyczącą ilości zbiorników bezodpływowych określonych w przedmiarze - Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia oferty cenowej uwzględniającej 2 szt. zbiornika bezodpływowego o parametrach technicznych zgodnych z dokumentacją projektową. Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.4.1) oraz STWiORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy.

***Pytanie nr 7***

***W P.T. jest zapis, że montaż kompletnego zestawu wodomierzowego jest przewidziany po wykonaniu i podłączeniu do sieci wodociągowej, a w przedmiarze występuje tylko zawór pierwszeństwa dn 50, brak jego na schemacie włączenia do istniejącej instalacji. Gdzie go zamontować?***

***Odpowiedź Zamawiającego:***

W ramach niniejszego opracowania zaprojektowano przyłącze wodociągowe - które będzie zasilalo budynek szkoły po wybudowaniu gminnej sieci wodociągowej. Uwaga: projekt nie obejmuje montażu zestawu wodomierzowego na proj. przyłączy wody - który należy zainstalować po wybudowaniu gminnej sieci wodociągowej i przyłączeniu do sieci - wg odrębnego opracowania. Docelowe przyłącze wody należy doprowadzić do pomieszczenia technicznego nr 0.5 i zakończyć zaworem odcinającym DN65 - przed zestawem wodomierzowym. Zamawiający informuje, że miejsce montażu zaworu pierwszeństwa uzależnione jest od terminu wykonania przyłącza wodociągowego. Jeżeli przyłącze wodociągowe wybudowane zostanie równoległe z obiektem sali gimnastycznej to zawór pierwszeństwa dn 50 należy zamontować przy zestawie wodomierzowym - wg dokumentacji projektowej. W innym przypadku Inspektor Nadzoru w trakcie realizacji inwestycji - wskaże Wykonawcy miejsce montażu przedmiotowego zaworu, który wykonawca powinien uwzględnić przy sporządzaniu wyceny.

***Pytanie nr 8***

***Proszę o dobór zaworu bezpieczeństwa przy wymienniku c.w.u. i umieszczenie go w przedmiarze.***



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne: „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kaczórkach”, dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że zawór bezpieczeństwa 3/4", po=6 bar zawarty jest w pozycji przedmiaru przy naczyniu wzbiorczym przeponowym zabezpieczającym wymiennik c.w.u.

**B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będzie wiążące przy składaniu ofert.**

**C. Zamawiający dokonuje następujących zmian w SWZ:**

**w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest:**

Termin składania ofert: 06.12.2022 r., godz. 10:00

**w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:**

Termin składania ofert: 08.12.2022 r., godz. 10:00

**w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:**

Termin otwarcia ofert: 06.12.2022 r., godz. 10:30

**w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:**

Termin otwarcia ofert: 08.12.2022 r., godz. 10:30.

**D. Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:**

**w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:**

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 04.01.2022 r.

**w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:**

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 06.01.2023 r.

**E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu**

**nr 2022/BZP 00449687/01 z dnia 21.11.2022 r.**

*Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 02.12.2022 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00474190/01*

**F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.**



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne: „**Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kaczórkach**”, dofinansowane ze środków **Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych**.

---

Z up. Burmistrza  
**Janusz Oś**  
Zastępca Burmistrza

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)